

Barczewo, 18.12.2024 r.

BI.271.27.2024

Wszyscy Wykonawcy

WYJAŚNIENIA NR 1 DO TREŚCI SWZ

Zamawiający działając na podstawie przepisów art. 284 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych wyjaśnia treść SWZ w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego pn. „Świadczenie usług pocztowych w obrocie krajowym i zagranicznym na potrzeby Urzędu Miejskiego w Barczewie w 2025 roku”.

Pytanie 1:

Czy Zamawiający uwzględni wniosek Wykonawcy i zmodyfikuje zapis w załączniku nr 1 do SWZ projekt umowy w § 4 ust. 2 pkt.2 oraz w pozostałej dokumentacji OPZ, SWZ?:

Z:

2) doręczania zwrotów przesyłek listowych niedoręczonych oraz pokwitowanych przez adresata potwierdzeniem odbioru, dla przesyłek ze zwrotnym potwierdzeniem odbioru, wraz z pozostałą korespondencją adresowaną do Nadawcy odbywać się będzie w każdy dzień roboczy, do godz. 11.00,

Na:

2) doręczania zwrotów przesyłek listowych niedoręczonych oraz pokwitowanych przez adresata potwierdzeniem odbioru, dla przesyłek ze zwrotnym potwierdzeniem odbioru, wraz z pozostałą korespondencją adresowaną do Nadawcy odbywać się będzie w każdy dzień roboczy, zgodnie z ustawą Prawo Pocztowe i aktami wykonawczymi wydanymi na jej podstawie.

Uzasadnienie:

Zgodnie z ustawą Prawo Pocztowe (art. 46 ust. 2 pkt. 5) Wykonawca zobowiązany jest do doręczania przesyłek co najmniej w każdy dzień roboczy i nie mniej niż 5 dni w tygodniu z wyłączeniem dni ustawowo wolnych od pracy. Jednocześnie zobowiązanie operatora wyznaczonego do doręczania przesyłek w określonych godzinach w istotny sposób narusza art. 46 ust. 2 który obliguje go do świadczenia usług powszechnych w sposób jednolity w porównywalnych warunkach.

Zamawiający określając godziny doręczenia przesyłek, nie uwzględnia wypadków losowych (zmiana trasy dojazdu ze względu na przebudowy czy remonty nawierzchni drogowych, wypadków drogowych czy nawet awarii samochodu).

Wykonawca zapewnia, że doręczanie zwrotnych potwierdzeń odbioru, zwrotów niedoręczonych przesyłek pocztowych do Zamawiającego oraz korespondencji przychodzącej do Zamawiającego będzie realizowane w takim czasie aby zapewnić

„Świadczenie usług pocztowych w obrocie krajowym i zagranicznym na potrzeby Urzędu Miejskiego w Barczewie w 2024 roku”

płynność realizacji Jego zadań z jednoczesnym przestrzeganiem ustawy Prawo Pocztowe art. 46.

Odpowiedź 1:

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę zapisów zgodnie z wnioskiem Wykonawcy.

Pytanie 2

Czy Zamawiający uwzględni wniosek Wykonawcy i zmodyfikuje zapis w załączniku nr 1 do SWZ projekt umowy w § 6 ust. 11 i pozostałej dokumentacji OPZ, SWZ?

Z:

11.

Faktury będą płatne w terminie dni od dnia wpływu do Zamawiającego.

Na:

11.

Faktury będą płatne w terminie dni od dnia wystawienia faktury przez wykonawcę.

Odpowiedź 2:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów, jednocześnie Zamawiający przypomina, iż zgodnie z treścią SWZ termin płatności za faktury stanowi kryterium oceny ofert.

Pytanie 3:

Czy Zamawiający uwzględni wniosek Wykonawcy i zmodyfikuje zapis w załączniku nr 1 do SWZ projekt umowy w § 6 ust. 13 i pozostałej dokumentacji OPZ, SWZ?

Z:

13. Za termin zapłaty przyjmuje się dzień obciążenia rachunku bankowego Zamawiającego.

Na:

13. Za termin zapłaty przyjmuje się dzień obciążenia rachunku bankowego wykonawcy.

Odpowiedź 3:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów.

Pytanie 4:

Czy Zamawiający uwzględni wniosek Wykonawcy i usunie zapis w załączniku nr 1 do SWZ projekt umowy w § 8 ust. 4 i pozostałej dokumentacji § 7 ust.3 ?

Uzasadnienie:

W opinii wykonawcy, wystąpienie zdarzenia niedotrzymania terminu dostarczenia oświadczenia nie ma bezpośredniego wpływu na realizację przedmiotu zamówienia. (art. 433 ust. 1 i 2 ustawy Pzp Dz.U.2024. poz.1320).

„Świadczenie usług pocztowych w obrocie krajowym i zagranicznym na potrzeby Urzędu Miejskiego w Barczewie w 2024 roku”

Wykonawca zwraca uwagę, że Zamawiający dysponuje narzędziem w postaci skierowania wniosku do PiP o przeprowadzenie kontroli u wykonawcy - § 7 ust. 3 tejże umowy.

Odpowiedź 4:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów.

Pytanie 5

Wykonawca zwraca się z wnioskiem o wyjaśnienie zapisu (podkreślenie) w SWZ, OPZ ust. 16 ?

16. Zamawiający będzie wysyłał korespondencję tylko i wyłącznie w imieniu własnym, tj. w każdym przypadku zamawiający będzie Nadawcą. Zamawiający nie dopuszcza sytuacji, w której część przesyłek zostanie nadana przez inny podmiot na rzecz i w imieniu zamawiającego, w wyniku czego na dowodzie nadania przesyłki będzie figurował inny podmiot niż zamawiający. **Zamawiający dopuszcza nadawanie przesyłek w których będzie stroną postępowania przez posłańca w imieniu i na rzecz zamawiającego u operatora wyznaczonego.**

W świetle powyższego zapisu, czy Zamawiający zamierza nabyć inną usługę niż usługa pocztowa zgodnie z opisem SWZ w OPZ rozdz. III ust. 1?

Jeżeli tak, to ta pozycja powinna znaleźć odzwierciedlenie w formularzu cenowym do wyceny usługi wraz z dokładnym opisem jej realizacji w SWZ lub wykreśleniem tego zapisu z ust. 16 OPZ.

Odpowiedź 5:

Zamawiający wyraża zgodę na usunięcie zapisu.

Pytanie 6

Zamawiający w Załączniku nr 2 do SWZ w L.P. 8 jako rodzaj przesyłki wskazał: „Usługa zwrot wartościowy przesyłki poleconej do siedziby Zamawiającego”

Celem dokonania prawidłowej wyceny usług Wykonawca zwraca się z prośbą o wyjaśnienie co Zamawiający rozumie pod pojęciem „zwrot wartościowy”?

Odpowiedź 6:

Zamawiający informuję, iż nastąpił błąd w formularzu ofertowym, w związku z czym dokonuje się korekty zapisów w formularzu ofertowym.

Pytanie 7

Czy Zamawiający uwzględni wniosek Wykonawcy i zmodyfikuje zapis w załączniku nr 1 do SWZ projekt umowy w § 6 ust. 10 ?

Z:

Gmina Barczewo, Plac Ratuszowy 1, 11-010 Barczewo

Telefon: 089 514 83 46, zp@barczewo.pl

„Świadczenie usług pocztowych w obrocie krajowym i zagranicznym na potrzeby Urzędu Miejskiego w Barczewie w 2024 roku”

10. Podstawę wystawienia faktury za przyjęte przesyłki stanowią będą zestawienia miesięczne (potwierdzeniem będą książki nadawcze) z nadanych przesyłek.

Na:

10. Podstawą obliczania należności jest suma opłat za przesyłki faktycznie nadane przez Zamawiającego lub zwrócone do Zamawiającego z powodu braku możliwości doręczenia oraz opłat za inne usługi objęte przedmiotem zamówienia w miesięcznym okresie rozliczeniowym, stwierdzona na podstawie dokumentów nadawczych i oddawczych.

Odpowiedź 7:

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę zapisów.

Zamawiający informuje, że powyższe wyjaśnienia treści SWZ stają się integralną częścią SWZ, są obowiązujące oraz wiążące dla wszystkich Wykonawców uczestniczących w postępowaniu.

Z up. Burmistrza Barczewa
Tomasz Rykowski
Zastępca Kierownika Wydziału
Budownictwa i Inwestycji
/podpis elektroniczny/

Załączniki:

1. Poprawiony Załącznik nr 2 – Formularz Oferty;
2. Poprawiony Załącznik nr 1 – Wzór umowy